

AREA POLITICHE PER IL LAVORO E GIOVANI

SERVIZIO GIOVANI E PARI OPPORTUNITÀ

DISPOSIZIONE DIRIGENZIALE

n. 027 del 23/6/2022

Oggetto: Approvazione dell'Avviso Pubblico "Aggiornamento del Registro delle Associazioni Giovanili del Comune di Napoli".

Il Dirigente del Servizio Giovani e Pari Opportunità

Premesso che:

- ➤ Con Delibera di Consiglio Comunale n. 2 del 07/03/2012, presso il Comune di Napoli è istituito il Registro delle Associazioni Giovanili, con lo scopo di riconoscere le compagini giovanili attive sul territorio e per indicare e sostenere la scelta dell'associazionismo giovanile come forma di partecipazione attiva dei giovani alla vita democratica della città di Napoli.
- ➤ Il Registro si articola in due sezioni :
- Associazioni Giovanili Cittadine;
- Associazioni Giovanili Cittadine per lo sport, la salute e benessere, la sostenibilità ambientale.
- La Delibera inoltre adotta il "Testo coordinato del Regolamento del Registro cittadino delle Associazioni giovanili".

Precisato che:

- ➤ Con Determinazione n. 4 dell'11/05/2012 è stato approvato l'Avviso Pubblico per l'iscrizione al "Registro delle Associazioni Giovanili" istituito con Delibera di Consiglio Comunale n. 2 del 07/03/2012 e relativo modulo di partecipazione;
- ➤ Con Determinazione n. 1 dell'08/01/2013 è stato modificato l'Avviso Pubblico per l'iscrizione al "Registro delle Associazioni Giovanili" istituito con Delibera di Consiglio Comunale n. 2 del 07/03/2012 relativamente alla diversa intestazione del Servizio Giovani e Pari Opportunità, al nuovo indirizzo della sede e ai nuovi contatti;
- ➤ Con Determinazione n. 24 del 23/12/2013 è stata autorizzata la pubblicazione sul sito web del Comune di Napoli del primo elenco delle Associazioni ammesse al Registro delle Associazioni Giovanili del Comune di Napoli;

Ritenuto che sia necessario ribadire ed accrescere l'informazione e la visibilità del citato Avviso Pubblico per garantire la massima adesione delle Associazioni Giovanili Cittadine all'iscrizione nel "Registro delle Associazioni Giovanili";

Attestato che:

- ➤ ai sensi dell'articolo 6 bis della Legge 241/90, introdotto dall'articolo 4 comma 41 della Legge 190/12, non è stata rilevata la presenza di situazioni di conflitti di interesse da impedire l'adozione del presente provvedimento;
- ➤ l'adozione dello stesso avviene nel rispetto dei requisiti di regolarità e correttezza dell'attività amministrativa ai sensi dell'art. 183 comma 7 del D.L. 267 del 18/8/2000 e dell'art. 147 bis, comma 1, del citato Decreto, come modificato e integrato dal D.L. n. 174 del 10/10/2012 convertito in Legge n. 213 del 7/12/2012 e degli artt. 13, comma 1, lettera B, e 17, comma 2, lettera A, del Regolamento del Sistema Controlli Interni approvato con Deliberazione di Consiglio Comunale del 28/2/2013;
- il presente provvedimento non contiene dati personali.

DISPONE

- ➤ Di approvare l'Avviso Pubblico "Aggiornamento del Registro delle Associazioni Giovanili del Comune di Napoli".
- ➤ precisare che le iscrizioni al Registro delle Associazioni Giovanili del Comune di Napoli, secondo le modalità regolamentate con Delibera di Consiglio Comunale n. 2 del 7/03/2012, sono aperte in maniera permanente presso il Servizio Giovani e Pari Opportunità.
- ➤ Di dare la massima diffusione alla presente Disposizione anche mediante pubblicazione sul portale web comunale www.comune.napoli.it.
- > Di precisare che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa.

Si allegano - quali parti integranti del presente atto - i seguenti documenti, composti complessivamente da n. 5 pagine:

- ➤ Avviso Pubblico;
- ➤ Allegato A scheda di iscrizione;

Sottoscritta digitalmente dal Dirigente del Servizio Giovani e Pari Opportunità Dott.ssa Lucia Di Micco

La firma, in formato digitale, è stata apposta sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7.3.2005, n. 82 e ss.mm.ii. (CAD). La presente disposizione è conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Napoli, ai sensi dell'art. 22 del D.Lgs. 82/2005.